

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Aljegyző Asszony/Úr!
Tisztelt Ügyfelünk!

Kérem engedje meg, hogy a korábbi hírlevelünk kapcsán hozzánk intézett kérdésekre tekintettel, tárgyi ügyben az alábbiakról tájékoztassuk:

Az elmúlt héten a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium ismertette a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok (KEHOP) kiemelt területeit.

Eszerint a klímaváltozás hatásaihoz való alkalmazkodáshoz 324 milliárd forint, a települési vízellátás, szennyvízelvezetés és -tisztítás fejlesztésére 385 milliárd forint, a hulladékgazdálkodással és kármentéssel kapcsolatos fejlesztésekhez 124 milliárd forint, a természetvédelem és az élővilág-védelem céljaira 31 milliárd forint, az energiahatékonyság növelését célzó fejlesztésekre több mint 308 milliárd forint forrást biztosít a program.

Az energiahatékonyság és a megújuló energiaforrások alkalmazásának növelése kiemelt társadalmi, környezetvédelmi és nemzetgazdasági érdek. Ennek jegyében támogathatóvá válik a hálózatra termelő, nem épülethez kötött megújuló energiaforrás-alapú zöldáram-termelés (elsődlegesen olyan erőművek létesítését ösztönöznék, amelyek a megújuló energiaforrásból nyert villamos-energiát közvetlenül a hálózatba táplálnak), az épületenergetikai korszerűsítés, a távhőfejlesztés, valamint a célokhoz kapcsolódó, szemléletformáló projektek.

A KEHOP fenti prioritás-struktúráját a rendelkezésünkre álló anyagok alapján az alábbi oldalon igyekeztünk bemutatni. (Lásd: Energiahatékonyság és környezetvédelem, és Energiahatékonyság és környezetvédelem II. megnevezésű anyagok.)

<http://www.szantoestarsa.hu/dokumentum.php>

Figyelemmel a korábbi hírlevelünkben hivatkozott éghajlat- változási vagy környezetvédelmi terv, környezetvédelmi program, illetve adott esetben ezek részét képező energiahatékonysági terv előkészítésére, célszerű a fenti prioritásokat szem előtt tartani.

További kellemes napot kívánok!

Üdvözlettel:

Dr.Hosszuné Szántó Anita
Vezető tisztségviselő
SZÁNTÓ ÉS TÁRSA
www.szantoestarsa.hu

megbízásából

Dr.Hosszú Károly
Ügyvéd
www.drhosszu.hu